

Bestyrelsesmøde Sjølund Gruppe 18 januar 2022

1. Valg af mødeleder og referent.

Claus & Claus

2. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde.

Intet at bemærke

3. Orientering fra kassereren

- Kort gennemgang af regnskab
Overskud pænt, men grundet mindre forbrug og indtægt fra gaver der kommer omkostninger i det kommende år i forbindelse med sommerlejr.
Regnskab godkendt af bestyrelse afventer revisor.
- Budget
Rikke justerer til efter aftaler.

4. Orientering fra grenene ved Majbritt

Mini

vi har 3 minier og Anders og jeg. Vi holder stadig mange møder med mikroerne. Juleafslutning bagte vi småkager og hyggede med mikroerne, startede op med gåtur, vi holder stadig møder udenfor, det kan godt være lidt koldt, glæder os til forår

Trop

Kollektiv uge 4, covid testes dagligt, gruppen betaler test til dem.

5. Orientering fra Mette

Ikke mange forhåndstilmeldte til sommerlejr.
Samarbejde med BUS ifm forlejr til sommerlejr.

6. Grupperådsmøde inkl. snak om kommende bestyrelse

- Indkaldelse, Claus samler sammen og udsender
- Dirigent, Ole
- Ny medlemmer i bestyrelse? Der hørers stadig rundt omkring
- Revisor, Rikke undersøger
- Revisor suppleant, Claus undersøger
- Korpsrådsmøde, Vi tænker Julie og Benedicte
- Divisionsrådsmøde, Bestyrelsen
- Info til division, Claus skriver.
- Referent, Mette

7. Næste møde

2/3 – 19:00

8. Eventuelt.

